
Megoldás. Vizsgáljuk meg a mez®k egy olyan sorrendjét, amelyen végighaladva minden mez®n egyszer járunk,

lóugrásban lépünk és az induló mez®re érkezünk vissza.

Ha úgy helyezünk el huszárokat a sakktáblán, hogy azok ne üssék egymást, akkor két egymást követ® sorszámú

mez®re nem kerülhet bábu, így bármely két huszár sorszáma között legalább 2 a különbség. Viszont legalább minden

második mez®re kell tennünk huszárt, különben nem tudnánk 32 bábut lerakni. Tehát vagy minden páros sorszámúra

teszünk bábut, vagy minden páratlan sorszámúra: vagy a világos, vagy a sötét mez®kre helyeztük a bábukat, így azok

biztosan nem ütik egymást.

Tehát kétféleképpen lehet 32 huszárt a sakktáblán elhelyezni úgy, hogy semelyik kett® ne üsse egymást.
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